

В диссертационный совет Д 212.196.12
на базе ФГБОУ ВО «Российский
экономический университет имени
Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д.э.н., доцента Зинчук Г.М. на диссертационную работу Корягиной
Екатерины Дмитриевны на тему «Совершенствование механизмов
управления развитием высшего образования в России», представленную на
соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (менеджмент)**

Корягина Екатерина Дмитриевна, 1990 г.р., гражданка России, в 2012 году закончила федеральное государственное образовательное бюджетное учреждение высшего профессионального образования «Московский государственный институт международных отношений (университет) Министерства иностранных дел Российской Федерации» (г. Москва) по специальности «Журналистика», с присуждением квалификации «Журналист-международник со знанием иностранных языков». В 2015 году окончила Свободный Университет Берлина (Freie Universitaet Berlin) по направлению подготовки (специальности) «Социология», с присвоением квалификации (степени) Магистр. В 2017 году она была зачислена в очную аспирантуру федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» (г. Москва) для написания диссертационной работы на кафедре государственного и муниципального управления.

Обучение в аспирантуре Корягина Е.Д. совмещала с практической деятельностью: сначала работала в Министерстве образования и науки Российской Федерации главным специалистом-экспертом отдела по организации деятельности предприятий и учреждений Департамента управления сетью подведомственных организаций, что и послужило основанием выбора темы диссертационного исследования. В 2017 году перешла на работу в Негосударственное образовательное учреждение дополнительного профессионального образования Московская школа управления «СКОЛКОВО» на должность административного менеджера подразделения офиса академического декана, в 2021 году переведена на должность младшего менеджера по академическому взаимодействию Департамента международного и академического взаимодействия и работает в той же должности по настоящее время.

За время обучения в аспирантуре и написания диссертации Корягина Е.Д. показала себя как трудолюбивый, исполнительный ответственный человек, владеющий научными методами исследования, поиска, анализа и обобщения изученного материала, способный сформировать собственную точку зрения на научные и практические аспекты управления развитием высшего образования в России. Успешно освоила образовательную программу, сдала кандидатские экзамены, принимала активное участие в деятельности кафедры. В 2018 году

участвовала в разработке научно-исследовательского проекта «Формирование механизмов стратегического управления развитием высших учебных заведений в Российской Федерации», выполняемого кафедрой государственного и муниципального управления РЭУ им. Г.В. Плеханова. За время прохождения педагогической практики и при подготовке учебно-методических материалов проявила высокий уровень теоретической подготовки и практических навыков в различных направлениях.

Диссертационное исследование Корягиной Е.Д. тесно связано с научными и практическими интересами, что определило мотивацию и позволило содержательно и глубоко раскрыть тему. За время работы над диссертацией Корягиной Е.Д. было опубликовано 22 научных работы, 8 из которых - в изданиях из Перечня рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертации на соискание ученых степеней. Важно отметить, что среди публикаций есть 2 монографии.

Соискатель глубоко владеет проблемой управления развитием высшего образования, пониманием содержания механизмов управления социально-экономическими системами. В целом Корягину Екатерину Дмитриевну можно охарактеризовать как теоретически грамотного специалиста, способного самостоятельно ставить и решать научно-исследовательские и практические задачи, умеющего делать аргументированные выводы.

Таким образом, диссертационная работа Корягиной Е.Д. представляет собой самостоятельно выполненное, логически выстроенное научное исследование, содержащее научную новизну и имеющее теоретическое и практическое значение. Корягина Екатерина Дмитриевна может быть охарактеризована как трудолюбивый и серьезный исследователь, несомненно, обладающий аналитическими и исследовательскими способностями.

Научный руководитель:

Зинчук Галина Михайловна,
доктор экономических наук, доцент,
федеральное государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Российский экономический университет
имени Г.В. Плеханова»,
декан факультета Экономики и права,
профессор кафедры государственного и
муниципального управления
Москва, Стремянный переулок, д.36
8495 237 85 22.

Zinchuk.GM@rea.ru

Дата: 22.06.2021

по
Специал

